
การบวกแบบไมมีทดเลข 1PB

การบวกแบบไมมีทดเลข3.1

การบวก (ผลบวกไมเกิน 1,000)3

P.2 Lesson 3.1

หาคําตอบใหถูกตองโดยใชเสนจํานวน

(1) 240  +  20  =

450  +  30  =(2)

450 460 470 480 490

240 250 260 270 280

ตัวอยาง

156  +  20  = 176

1010
156 176

240 250 260 270 280



การบวกแบบไมมีทดเลข2

(4)

(3)

(5)

214  +  40  =

613  +  44  =

429  +  50  =

210 220 230 240 250 260

420 430 440 450 460 470

610 620 630 640 650 660



การบวกแบบไมมีทดเลข 32

หาคําตอบใหถูกตองโดยใช Number Bonds

(2) 360   +  30  =

(3) 415   +  40  = (4) 450   +  27  =

ตัวอยาง

105  +  90  =  195

105 40

145   +  50  = 195

(1) 201   +  78  =



การบวกแบบไมมีทดเลข4

(6) 534   +  50  =

(10) 773   +  26  =

(7) 432   +  17  = (8) 628   +  61  =

(5) 628   +  70  =

(9) 351   +  43  =



การบวกแบบไมมีทดเลข 54

เติมคําตอบลงในชองวางใหถูกตอง

162  +  124  = 286

ตัวอยาง

รอย สิบ หนวย

1
+
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6

2

2
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2 8 6

614  +  65  =(1)

รอย สิบ หนวย

436  +  62  =(2)

รอย สิบ หนวย



66 การบวกแบบไมมีทดเลข6

(5) 548  +  251  =

รอย สิบ หนวย

(4) 354  +  243  =

รอย สิบ หนวย

(3) 326  +  211  =

รอย สิบ หนวย


